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STÁVAJÍCÍ VJEZD

KONKRÉTNÍ ŘEŠENÍ PLOCHY NÁMĚSTÍČKA MIMO DOPRAVNÍ PROSTOR
DLE KRAJINNĚ-ARCHITEKTONICKÉ STUDIE PROSTRANSTVÍ. DLE ŘEŠENÍ

NUTNO PŘIZPŮSOBIT PRVKY PRO NEVIDOMÉ

PROSTOR PRO ZÁSOBOVACÍ STÁNÍ. PREFEROVANÝ DOPRAVNÍ REŽIM
UMOŽŇUJÍCÍ OBECNÉ VYUŽITÍ. PŘÍPADNÁ ÚPRAVA POLOHY V RÁMCI PLOCHY

A PARAMETRŮ VHODNÁ V KOORDINACI POŽADAVKY KARLÍNSKÉ PIVNICE

STÁVAJÍCÍ ZÍDKA KOLEM ZAHRÁDKY NA CHODNÍKU
V HAVARIJNÍM STAVU - K ODSTRANĚNÍ

ODSTRANĚNÍ ČÁSTI STÁVAJÍCÍHO CHODNÍKU,
PRODLOUŽENÍ PARKOVACÍHO PÁSU

NAHRAZENÍ ČÁSTI CHODNÍKU A
TRÁVNÍKU PARKOVACÍMI STÁNÍMI.

ZPEVNĚNÍ ČÁSTÍ STÁVAJÍCÍCH ZELENÝCH PLOCH V
HLAVNÍCH POPTÁVANÝCH SMĚRECH PRO PĚŠÍ

DOPLNĚNÍ SLOUPKŮ A PRVKŮ PRO
NEVIDOMÉ PODÉL ZVÝŠENÉ VOZOVKY

ZÚŽENÍ DOPRAVNÍHO PROSTORU V OBYTNÉ ZÓNĚ

ZVÝŠENÁ PLOCHA VOZOVKY V PLOŠE NÁMĚSTÍČKA

STÁVAJÍCÍ VJEZD

DOPLNĚNÍ NOVÉ VYSAZENÉ PLOCHY CHODNÍKU KE STÁVAJÍCÍ
OBRUBĚ. VIZUÁLNÍ ODLIŠENÍ POVRCHŮ. OCHRANA PŘED

PARKOVÁNÍM POMOCÍ SLOUPKŮ PO OBVODU

REKONSTRUKCE OBRUBY A RABÁTEK VE STÁVAJÍCÍ POLOZE

ZVÝŠENÍ OBRUBY VE STÁVAJÍCÍ POLOZE.

PONECHÁNÍ VPUSTI VE STÁVAJÍCÍ POLOZE

NOVÉ ŘEŠENÍ ODVODNĚNÍ NA ZAČÁTKU
ZVÝŠENÉ KŘIŽOVATKOVÉ PLOCHY.

STÁVAJÍCÍ VPUST - K PROVĚŘENÍ MOŽNOSTI VYUŽITÍ

NOVÁ ULIČNÍ VPUST

NOVÝ ZAČÁTEK ZÁSADNĚ REDUKOVANÉ OBYTNÉ ZÓNY

OPTIMÁLNÍ ROZESTUP MEZI ZAHRAZOVACÍMI SLOUPKY - 2m
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NÁVRH
KŘÍŽENÍ BŘEZINOVA X SOVOVA X PERNEROVA

BEZPEČNÉ CESTY DO ŠKOLY ZŠ LYČKOVO NÁMĚSTÍ, PRAHA 8
POPIS SITUACE
Návrh zjednodušuje dopravní řešení lokality díky odstranění přebytečného
severního ramene vytvářejícího dvě nadbytečná křížení. Současně dochází ke
zvýšení všech vozovkových ploch do úrovně chodníků. Chodníky a pobytové
prostory jsou ochráněny před parkováním prostřednictvím sloupků. V části
náměstíčka je pak ponechán fragment stávající rozsáhlejší obytné zóny, která je
na Lyčkově náměstí a v ul. Sovova vzhledem k naprosto nevyhovujícímu řešení
profilu nahrazena zahrnutím do režimu okolní Zóny 30.
Vedle zvýšení se doplňují přechody či místa pro přecházení do hlavních pěších
vazeb, v nichž v současnosti dochází k velmi častému přecházení bez jakékoli
ochrany a bez zajištění rozhledů z některých úhlů. Dochází také k odstranění tří
stávajících nevhodně umístěných parkovacích stání, které brání v rozhledech v
nároží ul. Pernerova a dvou stání v místě navrženého přecházení v ul.
Pernerova. V rámci centrální ploch je třeba dle konkrétních požadavků vymezit
zásobovací stání sloužící především pro provozovnu v nároží ulic Sovova a
Březinova. Součástí návrhu je také úprava východní části náměstíčka a nároží ul.
Sovova a vytvoření nových parkovacích stání vyrovnávajících bilanci úbytku
stání v rámci zvýšené plochy. Celková bilance stání je úbytek 4 běžných stání, a
vytvoření 4 běžných a 1 zásobovacího stání.
Vedle návrhu dopravního řešení je třeba vyřešit plochy náměstíčka mimo
vozovkové plochy, protože značná část povrchů se zde nachází v havarijním
stavu a ani prostorové uspořádání celku zcela neodpovídá současným
požadavkům. Toto řešení jde však nad rámec rozsahu této studie a mělo by být
řešeno vlastním krajinářsky-architektonickým projektem.
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